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Nous avons l’honneur de vous convoquer à l’assemblée générale en la forme extraordinaire des porteurs de Bons de Souscription d’Actions Remboursables de la Société (BSAR) émis par les Conseils d’administration du 11 avril 2014 et du 6 mai 2014 (Code ISIN FR0011844067) 

le vendredi 28 juin 2024 à 14 heures 30, 

à l’amphithéâtre Cuénot de l’ENSAIA de l’Université de Lorraine, 2 avenue de la forêt de Haye, 54500 Vandœuvre-lès-Nancy (FRANCE), 

à l’effet de délibérer sur l’ordre du jour suivant :

· Lecture du rapport du Conseil d’administration ;

· Lecture du rapport du Commissaire aux comptes ;

· Lecture de l’attestation d’équité de l’expert indépendant ;

· Modification de certaines caractéristiques des BSAR émis par le Conseil d’administration le 11 avril 2014 et le 6 mai 2014 (Code ISIN FR0011844067) : modification de la durée et du prix d’exercice des bons de souscription d’actions remboursables (BSAR) (1ère résolution) ; 

· Pouvoirs pour les formalités légales (2ème résolution).

INFORMATIONS 

Tout porteur de BSAR de la société (Code ISIN FR0011844067) quel que soit le nombre de bons qu’il possède, a le droit d’assister personnellement à cette assemblée, de s’y faire représenter, ou de voter par correspondance.

Conformément à l’article R. 228-71 du Code de commerce, pour avoir le droit d’assister ou de se faire représenter à cette assemblée ou de voter par correspondance le porteur de bons de souscription détenant des titres sous la forme nominative devra justifier de son identité et de la propriété de ses bons sous la forme d’une inscription nominative à son nom dans les comptes de titres tenus par la Société (ou son mandataire).
A défaut d’assister personnellement à l’assemblée générale, les porteurs de BSAR peuvent choisir l’une des formules suivantes :

· Donner procuration au mandataire de son choix, à l’exception des gérants, administrateurs, directeurs généraux, commissaires aux comptes ou salariés de la Société ainsi que leurs ascendants, descendants et conjoint, ou des personnes auxquelles l’exercice de la profession de banquier est interdit ou qui sont déchues du droit de diriger, d’administrer ou de gérer une société à titre quelconque ; 

· Voter par correspondance.

Les porteurs de BSAR souhaitant obtenir un formulaire de vote par correspondance/procuration pourront en faire la demande par lettre adressée à PLANT ADVANCED TECHNOLOGIES – PAT – 19 avenue de la Forêt de Haye 54500 VANDOEUVRE LES NANCY ou par email à l'adresse suivante : porteurbsar@plantadvanced.com au plus tard six jours avant l'Assemblée Générale. Tout formulaire adressé aux porteurs de BSAR sera accompagné des documents prévus par la réglementation en vigueur. 

Les porteurs de BSAR renverront leurs formulaires de vote par correspondance/procuration, soit par lettre adressée à PLANT ADVANCED TECHNOLOGIES – PAT – 19 avenue de la Forêt de Haye 54500 VANDOEUVRE LES NANCY, soit par email à l'adresse suivante : porteurbsar@plantadvanced.com, de telle façon à ce que la Société puisse les recevoir au plus tard trois jours avant la date de l’Assemblée Générale.

Il est précisé qu’aucun formulaire reçu après ce délai ne sera pris en compte.  

Il est rappelé que le vote par correspondance est exclusif du vote par procuration et réciproquement.

Le porteur de BSAR ayant déjà exprimé son vote à distance ou envoyé un pouvoir peut à tout moment céder tout ou partie de ses titres. En cas de cession intervenant avant le jour de l’assemblée générale, la Société invalidera ou modifiera en conséquence, avant l’ouverture de la séance de l’assemblée générale, le vote exprimé à distance ou le pouvoir de ce porteur de BSAR. 

Le cas échéant, l’intermédiaire financier notifie la cession à la Société et lui transmet les informations nécessaires à cette fin.

Conformément à l’article R.228-76 du Code de commerce, tous les documents qui doivent être communiqués dans le cadre de cette assemblée générale seront tenus dans les délais légaux à la disposition des porteurs de BSAR au siège social.

- - - 
Nous vous prions d’agréer, [Mme/Mlle/M], l’expression de nos sentiments distingués.
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